
Стандартний підйом

UA Інструкція з монтажу

GANT Prom

ST

Промислові секційні ворота



2

Стандартний підйом

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

Зміст

 1. Загальні положення

 2. Позначення

 3. Застереження.

 4. Вимоги безпеки.

 5. Межа застосування

 6. Комплектація

7. Монтаж

8. Технічні специфікації



3

UA1. Загальні положення
Дана інструкція з встановлення секційних
воріт Гант з торсіонним механізмом.
Інструкція включає важливу информацію
з монтажу, безпечній експлуатації та
обслуговуванню воріт.
Прохання дотримуватись цієї інструкції.
У випадку будь-яких ускладнень під час 
установки воріт, просимо зв'язуватись з
службою технічної підтримки.

�2. Позначення

Небезпека / увага

Перевірити

Подивитись в інструкцію

1 Основний крок

Ручне керування

Автоматичне керування

Керування за допомогою РЦП

ALT. Альтернативний крок

Бірка 

L+R Лівий + правий

DW - ширина проєму
DH - висота проєму
HR - притолока ( перемичка)

PW -  ширина щита (DW+40)
PH - висота щита(DH+25)
L - довжина (DH+600)
a1, a2 >125

'+ Висота проєму

�': Ширина проєму

�+5 Перемичка

/ Довжина

UA

�

LHW

RH

�

LH

RHW

Ліва рука

Лівостороння 
намотка

Правостороння
намотка

Права рука

Чорний/синій

Червоний

GrusheviyVA
Placed Image



4

Стандартний підйом

     
    

    
        

   

      
  

      
    

  
      

  
       

       
   

      

    
    
    
       
   

       
   
       

    
  

        
  

         

        
   

       

    
    
    
       
   

      
  
      
    
  
      
  
        

       
   
      

      
   

    
   

     
 

    
    
    

 
     

   

 

�

Межа застосування
Дане обладнання розроблене для комерційного
використання

5. 

 

Температура експлуатації

�����&��������&

Відносна вологість

��������

Тривалість служби пружин
�25.000�циклів

Максимальна площа воріт

�48  м2

*�Велика різниця зовнішньої та внутрішньої 
температур може викликати деформацію 
панелей.�Особливо це стосується панелей 
темних кольорів на сонячному боці будівель.�
Необхідно бути обережним при ручному 
керуванні воротами

6. Комплектація
Разом з воротами повинні бути наступні документи:

-  Інструкція з монтажу
-  Паспорт
-  Інструкція з експлуатації

UA

3. Застереження

Дана  інструкція  розроблена  для  використання
кваліфікованим  персоналом.  При  виникненні  питань
звертайтесь  до  спеціалістів  компанії  ГАНТ.
Для  уникнення  травм  просимо  звертати  увагу  на  всі
попередження  в  даній  інструкції

-  В  даній  інструкції  описується  монтаж  та
-використаннягаражної  системи  воріт  GANT PROM
-  Дана  інструкція  може  бути  доповнена  іншими
інструкціями,  наприклад  інструкцією  по  збірці
панелей  та  ін.
-  Дана  система  воріт  розроблена  та  виготовлена
згідно останніх  Європейських  стандартів
-  Усі  розміри  зазначені  в  міліметрах,  якщо  не  вказано
інше.
-  На  воротах  повинна  бути  наліпка  з  номером
замовлення  та  технічними  характеристиками.
-  Можливі  зміни  в  інструкції  без  попереднього
повідомлення.

4. Вимоги безпеки

-   Дана воротна система повинна бути змонтована,
підключена та введена в експлуатацію лише
кваліфікованим персоналом
-   Будьте впевнені що при проведенні
електромонтажних робіт живлення вимкнене.
-   Самостійна зміна комплектаціі може призвести до
некоректної та небезпечної роботи воріт
-   Деяки деталі мають гострі кромки –
використовуйте захисні рукавички.

-  В  даній  інструкції  всі  деталі  воріт
описуються  з  середини  будівлі.
-  Заборонена  експлуатація  секційних  воріт
з  візуальними  понкодженнями  елементів.
Особливо  це  стосується  пружин,  тросів  та
засобів  безпеки.
-  Під  час  монтажу,  виконуючи  свердлення
отворів  або  різання  металевих  деталей  –
завжди  використовуйте  захисні  рукавички
та  окуляри.
-  Огородіть  місце  монтажу  для  обмеження
доступу  сторонніх  та  дітей.

Максимальна ширина воріт
85���мм
Максимальна висота воріт
70���мм
Максимальна вага щита воріт
660  кг



5

M8 x 17
13 Nm

A

14024
M8 x 10
13 Nm

B

14022
M8

13 Nm
C

14099
M10

35 Nm
D

Ø 6,3
10 Nm 14017 L=35E

L

150098
M10 x 25

35 Nm
G

150118
M8 x 20
13 Nm

F

235201
M8 x 15
15 Nm

H

235205
M8 x 18
15 Nm

I

235200
M8 x 18
15 Nm

J

235203
M8 x 18
15 Nm

K 43

18.  Fasteners and tools18.  Fasteners and tools Fasteners and tools18. 18. 18. 18.  Fasteners and tools Fasteners and tools Fasteners and tools Fasteners and tools

заміна DH24619+14023

заміна DH24619+14023

заміна DH24619+14023

заміна DH24619+14023
2 шт.

2 шт.

GrusheviyVA
Placed Image



6

10 m

Ø 4,5

5 - 50 Nm

2x

10

4

10 (x2), 13, 15, 16 (x2), 17 (x2)

3x

2x

12025

Стандартний підйом



7

1

2

GrusheviyVA
Placed Image



8

Стандартний підйом

3

4



9

5

6

GrusheviyVA
Placed Image



10

Стандартний підйом

20 Nm

97

8



11

9

10

Опція

GrusheviyVA
Placed Image



12

Стандартний підйом

25449

11



13

11

Зм
іщ

е
н

н
я,

 
м

м
 

Б
іч

н
и

й
 

кр
о

н
ш

те
й

н
 

1
 

П
ід

тр
и

м
ую

чи
й

 
кр

о
н

ш
те

й
н

 
2

* 

Б
ар

аб
ан

 
 3
 

П
р

уж
и

н
а 

 4
 

За
хи

ст
 в

ід
 о

б
р

и
ву

 
п

р
уж

и
н

и
 

 5  

М
уф

та
 

 6
 

П
р

уж
и

н
а 

 7
 

8
6

 
2

3
5

2
1

0
 а

б
о

 
1

3
0

1
0

2
 

1
3

3
0

1
+

1
4

0
0

2
+1

3
0

2
6

 
аб

о
 1

3
0

2
5

+1
3

0
2

6
-2

7
 

аб
о

 1
3

0
1

3
 

Барабан з попередньою намоткою 
0,5 оберта (залежить від барабану) 

( лівий-червоний, правий – 
синій/чорний колір)  

Пружина права 
червоний колір 

2
5

4
4

9
 а

б
о

 2
9

9
5

4
0

/4
1

 

25049 або 275001 або 25042 

Пружина ліва 

Синій або чорний колір 

1
1

1
 

2
3

5
2

1
1

 а
б

о
 

1
3

0
1

0
3

 
1

3
3

0
2

+
1

4
0

0
2

+1
3

0
2

6
 

аб
о

 1
3

0
2

5
+1

3
0

2
6

-2
7

 
аб

о
 1

3
0

1
4

 

2
5

4
4

9
+

2
5

4
4

8
 а

б
о

 
2

9
9

5
4

0
/4

1
+2

9
9

5
6

0
 

1
2

7
 

2
3

5
2

1
2

 а
б

о
 

1
3

0
1

0
4

 
1

3
3

0
3

+
1

4
0

0
2

+1
3

0
2

6
 

аб
о

 1
3

0
2

5
+1

3
0

2
6

-2
7

 
аб

о
 1

3
0

1
5

 

2
5

4
4

9
+

2
5

4
4

8
 а

б
о

 
2

9
9

5
4

0
/4

1
+2

9
9

5
6

0
 

1
5

2
 

2
3

5
2

1
3

 а
б

о
 

1
3

0
1

0
5

 
2

3
5

2
1

7
 

(1
,2

5
’)

 

1
3

3
0

3
+

1
4

0
0

2
+1

3
0

2
6

 
аб

о
 1

3
0

2
5

+1
3

0
2

6
-2

7
 

аб
о

 1
3

0
1

6
 а

б
о

 1
3

5
1

6
 

(1
,2

5
’)

 

2
5

4
4

9
+

2
5

4
4

8
 а

б
о

 
2

9
9

5
4

0
/4

1
+2

9
9

5
6

0
 

2
5

5
4

9
(1

,2
5

’)
+2

9
9

5
6

0
 

*т
іл

ьк
и

 д
л

я 
во

р
іт

 >
 2

2
5

 к
г 

GrusheviyVA
Placed Image



14

11.2

11.3

Стандартний підйом



15

≤ 500 mm

11.4

11.5

GrusheviyVA
Placed Image



16

4x 40 Nm

11.6

11.7

Стандартний підйом



17

Монтаж панелей

12

12.1

GrusheviyVA
Placed Image



18

25072

12.2

12.3

Стандартний підйом



19

12.4

12.5

GrusheviyVA
Placed Image



20

12.6

13

Стандартний підйом



21

15

13.1

14

GrusheviyVA
Placed Image



22

15

20Nm

14.1

14.2

Стандартний підйом



23

20Nm

14.3

15

GrusheviyVA
Placed Image



24

-

-

20Nm

15.1

15.2

Стандартний підйом



25

-15.3

16

GrusheviyVA
Placed Image



26

L+R

16.1

16.2

Стандартний підйом



27

 

A

C
C

I

17

17.1

GrusheviyVA
Placed Image



28

0

max17.2

18

Стандартний підйом



29

19

20

GrusheviyVA
Placed Image



30

A

A
C

C

M8x20/25

M8x20/25

21

21.1

Стандартний підйом



Технічні специфікації

X X

D
HA

Z

21
0

53

C

B

C D

B

A

E

   
 

    

A  
B   
C   
D   
E
E
S     

R
3
81S D

ST  =  Стандартний підйом
приклад для DH=4000

див. розріз  X-X  +  (DH/100)

290030
220000
220016
215091
25328
25329

Арт.
ST  DH=4000

РезультатФормула
DH +  255
DH  -  262
DH  +  481
DH  +  420

4255
3738
4481
4420
85
375
86

Барабан, арт.
Тип барабана 

(попередня намотка)

Макс. DH 

(мм)

Макс. вага 

(кг)

Макс. трос 

(мм)

Розмір Z 

(мм)

Зміщення 

(мм)

CS***

(мм)

110010 0,5 SW 3070 340 4 190 86/111** 93/103**

110140 0,5 SW 3800 340 4 190 86/111** 93/103**

110020 0,5 SW 5500 680 5 190 86/111** 93/103**

110030 0,5 SW 7000 1000 6 260 127 130

112001 2 SW 3680 500 5 190 86/111** 103

112002 2 SW 5570 500 5 190 86/111** 103

112003 2 SW 7000 700 6 244 127 130

** Розмір Z і зміщення у разі вибору пружин 152 мм.

*** Відстань від закінчення вертикальної стійки до вісі валу.

Примітка
стійка

направл. верт.
с-профіль

направл. гориз
аморт.коротк.
аморт.довгий

29

31



  

B

  D
<5500 95,25 430
<5500 152.4 460
>5500  500

Пружина ØВисота проєму (DH)

 Вузел B

  

A

A

C

B B

80min 

D D 150

DW

D
H

A = 220 A = 250
B = 200 B = 450

A

B

80min.=
D

H
+

25
5

+
C

S

8080
 Вузел C

Таблиця

Таблиця
АвтоматикаРЦП

Ві
сь

 в
ал

а

120

10

3°
m

in
.

B-B

Підготовка проєму  ST. Вага до 225 кг

32



Підготовка проєму  ST. Вага від 225 кг

 

B

 Вузел B

   D
<5500 95,25 430 min.
<5500 152.4 460 min.
>5500  500 min.

Таблиця
 Висота (DН) Пружина Ø

A

A

C

B B

C

C

D
H

DW

80min. 80min. 

C
en

tre
lin

e
sh

af
t=

D
H

+
25

5
+

C
S

D 160min. 

 

B

Вузел C

A

120

3°
m

in
.

10

A-A

B-B

16
0

m
in

C-C

A = 220 A = 250
B = 200 B = 450

Таблиця
АвтоматикаРЦП

33



610
52

5
40

23
0

R381

Z

D
H

D
H

+
16

0

25
5

+
Z

700

DH + 600

 
Габаритні розміри конструкції воріт ST

Підлога

125> DW 125>

175

    
       

Відстань, необхідна  для  встановлення
дверей, повинна  бути  вільною  від  ліній
живлення, вентиляторів  опалення  тощо

34



...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................................................

GrusheviyVA
Placed Image



ТОВ "ЄВРОГАНТ"

тел.: +38 044 502 51 80
  +38 067 426 81 82
  +38 050 426 81 82
  +38 073 426 81 82

e-mail: info@gant.ua

Перший завод ЄВРОГАНТ
Київська обл.
м.Бровари
вул. Володимира Мономаха, 7

Завод ЄВРОГАНТ
Івано-Франківська обл.
Калуський р-н
с. Цінева, вул. Франка 23


	Untitled

